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Poder Judicial de la Nación
JUZGADO NACIONAL EN LO CRIMINAL Y CORRECCIONAL NRO. 41

CCC 68830/2024

Buenos Aires, 2 de enero de 2025.

Al Director del ENACOM

S                        /                           D.

Tengo el agrado de dirigirme a Ud. en

relación  a  la  causa  nro.  68830/2024  “NN  s/  defraudación  informática.

Denunciante: YPF” (art. 173, inc. 16 del Código Penal) que tramita ante este

Juzgado Nacional en lo Criminal y Correccional nro.  41 (sito en Talcahuano 550,

piso  5º,  of.  5074,  CABA,  Tel.  +54  9  11-4371-7763/2829,

jncrimcorr41.sec112@pjn.gov.ar), interinamente a mi cargo, Secretaría nro. 112,

a fin de hacerle saber que en el día de la fecha se ordenó a las compañías Claro y

Movistar  que  procedan  al  bloqueo  del  acceso  al  subdominio

https://nervelessly.life/ar/ypf/signin4/?

sp=6377&flow=8863&uid=IwY2xjawG9aWlleHRuA2FlbQEwAGFkaWQBqxUfi

3BsjgEdzabU3-

533BYbV67idBBx0Rfwp0_wp2TR8rgUxc7xDtP0kTZDmmeAMVRy_aem_A4vBS7

UVvhSWFhW8S-2_dA&utm_source=1-2-1%28CR3-Nar

%29&utm_campaign=490415840420266&utm_medium=an&sub2=1216176316

175734&fb=1216176316175734. 

Si bien ambas compañías hicieron saber

que solo se pueden bloquear dominios o páginas web completas, lo cierto es que

se  desconoce,  de  momento,  en  el  marco  de  la  pesquisa,  si  éste  se  encuentra

involucrado en la maniobra fraudulenta denunciada, o si, por el contrario, resulta

ser un dominio fidedigno que fue hackeado por terceros con fines ilícitos. 

Por ello, solamente para el caso de que

por algún motivo técnico informático no sea posible bloquear el subdominio en

cuestión, se ordenó el bloqueo del dominio principal del subdominio en cuestión.
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El presente resulta ser una rectificación

del oficio cursado el pasado 19 de diciembre de 2024 y guarda relación con la

nota EX-2024-139348126- -APN-SDYME#ENACOM de la firma que representa,

librada el 23 de diciembre del último año.

Saludo a Ud. muy atentamente.  

Darío Bonanno

Juez

Matías Álvarez

Secretario
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